IQ 46 B OPERACIONES DE TRANSFERENCIA 1                   Noviembre15, 2004

TAREA 8
A presión atmosférica la concentración de saturación de oxígeno en agua es de 10+n mg/lt. Para procesos oxidativas en soluciones acuosas se requiere que la concentración de oxígeno disuelto sea 8 +n/2 mg/lt. Conociendo el valor del KLa del sistema, igual a 8*10-3 s-1, calcular el tiempo que se debe mantener la aireación de agua exenta de oxigeno para lograr la concentración deseada.

n: corresponde al numero de lista del alumno.
Fecha de entrega lunes 29 de noviembre.

